

正誤表

『改訂版 マンガで "そこそこ" わかる 新・第2種電気工事士 筆記+技能入門』(第1版第1刷)におきまして、以下の誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

ページ	訂正箇所	誤	正
189	答えの(4)	(g)(m)(n)(i)(q)	(g)(m)(n)(l)(o)(q)

(株) ツールボックス